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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Teoretická část DP vychází z rešerše literatury. V její první části jsou popsány vlny průmyslových 

revolucí a základní technologie Průmyslu 4.0, druhá shrnuje základní pojmy, postupy a metody a 

řízení inovací.  

Na tuto část navazuje praktická část, ve které je představena firma Smart Chimps s. r. o., s nímž 

student spolupracoval. Jejím hlavním oborem podnikání je digitální marketing. V DP je představen 

projekt využití dronů, který zvyšuje přínos nabízených služeb, růst obratu a zvýšení marže a vytváří 

náskok před konkurencí.  

Autor využil svých dřívějších zkušeností při výběru vhodného dronu a souvisejících technologií včetně 

povinné registrace dronu a jeho pojištění, identifikoval možná rizika a navrhl způsoby jejich ošetření. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V další kapitole je analyzována realistická, optimistická a pesimistická varianta průběhu projektu a 

využití projektového produktu. Vzhledem k poměrně nízkým nákladům na zavedení inovace i nízkým 

provozním nákladům a předpokládaným výnosům lze projekt hodnotiti jako proveditelný, s kladně 

hodnoceným ekonomickým přínosem pro firmu. Jak však i autor uvádí, šlo zatím pouze o prognózu. 

Autor s firmou intenzivně spolupracoval a jeho zkušenosti výrazně pomohly při návrhu i realizaci 

projektu, jeho spolupráce s katedrou byla velice dobrá. 

Na základě uvedených skutečností doporučuji DP k obhajobě s hodnocením výborně.. 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Z jakých podkladů jste vycházel při určení pravděpodobnosti a dopadu rizik a způsobů jejich 

ošetření? 

 

2. Jaký je současný stav projektu ve srovnání s plánem, jsou  už známy konkrétní přínosy?            

 

 

 

V Plzni, dne 2.5.2022        Podpis hodnotitele  

 


